

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ)**11/2019/ΣΠΟ-ΠΡΟ****21 Οκτωβρίου 2019, 10:00 πμ-10:45 πμ****Αίθουσα αρ. 114, Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου "Αναστάσιος Γ. Λεβέντης"****ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Ανδρέας Παναγιώτου, Πρόεδρος
Ιωάννης Γιαπιντζάκης, Αναπληρωτής Πρόεδρος, Μέλος
Νικόλ Φινοπούλου, Μέλος
Αλέκος Βίδρας, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Κρίστης Χασάπης, Μέλος (Απουσία στο εξωτερικό)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΘΕΜΑΤΟΣ: 5281/2019**ΘΕΜΑ:** Διαγωνισμός Αρ. UCY-2019-012-ΥΠΥ - Παροχή Υπηρεσιών Διαδικτύου για το Πανεπιστήμιο Κύπρου για 36 μήνες με δικαίωμα προαίρεσης για άλλους 24**ΑΠΟΦΑΣΗ:**

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε την υποβληθείσα Έκθεση Αξιολόγησης και ενημερώθηκε για όλα όσα είχαν προηγηθεί σχετικά με τον πιο πάνω διαγωνισμό, εξέτασε όλα τα ενώπιον του στοιχεία συμπεριλαμβανομένου και του διευκρινιστικού ηλεκτρονικού μηνύματος ημερομηνίας 18/10/2019 που αποστάληκε από τον κ. Μάριο Φωκά εκ μέρους της Επιτροπής Αξιολόγησης και αποφάσισε τα ακόλουθα, σύμφωνα με την εισήγηση που περιλαμβάνεται στην έκθεση αξιολόγησης:

(α) την κατακύρωση του διαγωνισμού στον προσφέροντα CABLENET COMMUNICATIONS SYSTEMS LTD, του οποίου η προσφορά έχει αναδειχτεί ως αυτή με τη χαμηλότερη τιμή και ικανοποιεί τους Όρους και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Διαγωνισμού, για το συνολικό ποσό των €117.000,00, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το ποσό κατακύρωσης αναλύεται ως ακολούθως: Κόστος Αγοράς Υπηρεσιών για τριάντα έξι μήνες (36) €70.200,00 + Δικαίωμα Προαίρεσης για άλλους είκοσι τέσσερις μήνες (24) €46.800,00 = €117.000,00.

(β) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία PRIMETEL PLC, λόγω ψηλότερης προσφερθείσας τιμής.

(γ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία CYTA (ΑΡΧΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ), λόγω ψηλότερης προσφερθείσας τιμής.

(δ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία EPIC, λόγω των ακόλουθων αποκλίσεων που εντοπίστηκαν από την Επιτροπή Αξιολόγησης στο στάδιο ποιοτικής

επιλογής προσφορών:

1. Δεν τεκμηριώνεται η επιτυχής ολοκλήρωση κατά τα τελευταία τρία(3) έτη (36 μήνες με αναφορά την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών), μίας (1) έως τριών (3) συμβάσεων, το άθροισμά των αξιών των οποίων να ανέρχεται τουλάχιστον σε Εκατό Πενήντα Χιλιάδες Ευρώ (€150,000), με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών της κατηγορίας υπηρεσίες διαδικτύου και με ποσοστό συμμετοχής τουλάχιστον 80%. (Απαίτηση ΜΕΡΟΣ Α, Παράγραφος 6.4 Τεχνικές και Επαγγελματικές Ικανότητες, Υποπαράγραφος 2).
2. Δεν έχουν υποβληθεί τα στοιχεία τεκμηρίωσης επιτυχούς υλοποίησης των συμβάσεων που δηλώθηκαν στην προσφορά.

Κοινοποίηση απόφασης:

- Χρίστο Χαραλάμπους, Αναπλ. Προϊστάμενο ΥΠΥ, Ιδιοκτήτη Έργου
 - Βασούλα Παπαπέτρου, Αν. Βοηθός Μηχανογράφησης, ΥΠΥ, Συντονίστρια Επιτροπής Αξιολόγησης
-